

ازبکستان کے سفیر کا جلد ہی گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے دورے کا امکان۔ ازبکستان کے سفیر علی شیر اور گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے صدر رانا محمد صدیق خاں کی اسلام آباد ایگزیکیوٹو میں ملاقات۔ صدر گوجرانوالہ چیمبر رانا محمد صدیق خاں نے تبادلہ خیال کرتے ہوئے کہا کہ دونوں ممالک کے درمیان باہمی معاشی و تجارتی تعلقات کے فروغ کی ضرورت ہے۔ ازبکستان، پاکستان اہم تجارتی پارٹنر ہیں جلد ہی مختلف سیکٹرز سے بزنس وفد ازبکستان لے کر جایا جائے گا۔ ازبکستان اور پاکستان کے درمیان باہمی تجارت کو بڑھانے میں گوجرانوالہ کی بزنس کمیونٹی کا کردار بہت اہم ہے اور اس میں دونوں ممالک کے پرائیویٹ سیکٹرز کا کردار بہت اہم ہے۔ صدر نے کہا کہ گوجرانوالہ Industrial Sector کا پاکستان کے GDP میں 8 فیصد شراکت ہے اور اسی طرح گوجرانوالہ سے پاکستان کی exports اس وقت 2.5 بلین ڈالر ہیں اور ملکی ریونیو میں تیسرا بڑا شراکت دار ہے۔ صدر نے کہا کہ گوجرانوالہ میں اس وقت 20 ہزار سال اینڈ میڈیم بزنس ہیں جو کے ملکی معیشت میں ریڑھ کی ہڈی کی حیثیت رکھتے ہیں۔ ازبکستان وسطی ایشیائی ریاستوں میں ایک مرکزی ملک ہے اور پاکستان اور ازبکستان خطے میں معاشی انضمام میں بہت اہم کردار ادا کر سکتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان اور وسطی ایشیائی ریاستوں مخصوص ازبکستان کا معاشی و تجارتی مستقبل مشترک ہے اور باہمی Shared economic prosperity کے نظریہ سے ہی ہمارے خطے میں معاشی خوشحالی آسکتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان اور ازبکستان کے درمیان موجودہ 400 ملین ڈالر کا تجارتی حجم اپنے پوٹینشل سے بہت کم ہے اور باہمی تجارت کے فروغ کے لئے دونوں ممالک کی بزنس کمیونٹی کا کردار بہت اہمیت کا حامل ہے۔ گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس سے مختلف سیکٹرز سے پہلے ہی بزنس میں ازبکستان میں تجارت کر رہے ہیں جسے مزید بڑھانے کی ضرورت ہے اور اس سلسلہ میں گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس اپنا بھرپور کردار ادا کریگا۔ انہوں نے کہا کہ ازبکستان کے سفیر سے کہا کہ باہمی بزنس کے فروغ کے لئے گوجرانوالہ کے تاجروں و صنعت کاروں کے لئے ویزہ ددیگر Process آسانیاں مہیا کی جائیں اور دونوں ممالک میں direct flight بہت اہم ہے۔ صدر گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس نے کہا کہ گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس اپریل 2025ء اسلام آباد میں میڈان گوجرانوالہ صنعتی نمائش کا انعقاد کر رہا ہے جس میں ازبکستان کے تجارتی وفد کو شمولیت کی دعوت دی جائے گی۔ اس موقع پر ازبکستان کے سفیر علی شیر نے گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس کے ساتھ مستقبل قریب میں تعاون مزید بڑھانے کا عندیہ دیتے ہوئے کہا کہ وہ جلد ہی گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کا دورہ کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ گوجرانوالہ چیمبر سے آئے وفد سے ملاقات کے بعد وہ ازبکستان و پاکستان کے باہمی معاشی و تجارتی تعلقات میں اہم کردار دیکھ رہے ہیں۔